 תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ד
בעיות מילוליות – כפל
1. טל קנה לכבוד מסיבת יום ההולדת שלו 32 הפתעות במחיר של 15 שקלים.
      כמה עלו ההפתעות ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

2. בפרדס 68 שורות של עצי תפוזים. בכל שורה 34 עצים. 
      כמה עצי תפוזים בפרדס ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
3. לסבתא 18 נכדים. כל נכד קיבל 65 ₪ דמי חנוכה.
      כמה כסף נתנה סבתא לנכדיה?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
4. בספריה ישנם 84 טורים של מדפים עם ספרים. בכל טור ישנם 35 ספרים.
      כמה ספרים ישנם בספריה?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
5. לטיול צופים יצאו 15 קבוצות ילדים. בכל קבוצה 30 חניכים. 
     כמה חניכים השתתפו בטיול ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
6. בחברת אוטובוסים "טיולית" יש 16 אוטובוסים ו – 14 מיניבוסים. בכל אוטובוס יש מקום ל 42 נוסעים ובכל מיניבוס יש מקום ל – 12 נוסעים.
 כמה מקומות ישיבה בכל האוטובוסים?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

2. כמה מקומות ישיבה בכל המיניבוסים?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________ 
3. כמה מקומות ישיבה באוטובוסים והמיניבוסים?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
7. באולם קולנוע ישנם 22 שורות עם 16 כסאות בכל שורה. 
      כמה כסאות באולם הקולנוע ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
8. מירית עבדה בחופשה במסעדה. היא עבדה בסך הכול 44 ימים ובכל יום 8 שעות. בכל שעה הרוויחה 25 שקלים. 
כמה כסף הרוויחה מירית בסך הכול ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
9. בבית ספר 92 תלמידים הלומדים בכיתות ד’. כל תלמיד שילם 45 ₪ למסיבת סוף השנה. 
      כמה שילמו הילדים בסך הכל עבור המסיבה?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
10. בקרון רכבת יש מקום ל – 45 איש. 
כמה מקומות ישיבה ב- 12 קרונות רכבת?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
